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Zagreb, 19. siječnja 2021. godine 
  
 

Kandidatima za radno mjesto poslijedoktoranda – u znanstvenom području: 
Biotehničkih znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda,  na određeno vrijeme, u 

punom radnom vremenu, na Zavodu za herbologiju – 1 izvršitelj; 
 
 

 
 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabrana  
 
 

dr.sc. Ana Pintar 

 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Zoran Grgić 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ŽIVOTOPIS 

Ana Pintar rođena je 7. listopada 1989. u Zagrebu. Nakon završene srednje škole (IX. gimnazija) 

upisuje preddiplomski studij Zaštita bilja na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu. 

Preddiplomski studij završava 2012. s odličnim uspjehom za koji je nagrađena velikom pohvalom - 

Magna cum laude. Iste godine, na Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu, upisuje diplomski 

studij Fitomedicina. Diplomirala je u lipnju 2014. Tijekom diplomskog studija iskazivala je 

podjednak interes za sve tri discipline zaštite bilja te je na završnim ispitima svih predmeta iz 

navedenih područja postigla ocjenu odličan zbog čega je pohvaljena s najvećom pohvalom - 

Summa cum laude. Nedugo nakon završetka studija, u studenom 2014., zapošljava se kao asistent 

na Zavodu za herbologiju Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog fakulteta. Poslijediplomski 

sveučilišni doktorski studij "Poljoprivredne znanosti" upisuje 2015. pod mentorstvom izv. prof. dr. 

sc. Klare Barić i dr. sc. Sanje Stipičević, više znanstvene suradnice s Instituta za medicinska 

istraživanja i medicinu rada u Zagrebu. Doktorsku disertaciju pod naslovom "Biotest metoda 

utvrđivanja rezidua mezotriona u tlima različitih fizikalno-kemijskih značajki" obranila je u ožujku 

2020. Kao asistent na Zavodu za herbologiju sudjelovala je u izvođenju vježbi i seminara na većem 

broju modula na preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Fitomedicina. Kao neposredni 

voditelj sudjelovala u izradi devet završnih i pet diplomskih radova. Kao autor ili koautor objavila je 

nekoliko znanstvenih i stručnih radova iz područja suzbijanja korova. Sudjelovala je na velikom 

broju domaćih i međunarodnih znanstvenih i stručnih konferencija. Kao suradnik sudjelovala je u 

pripremi i realizaciji nekoliko znanstvenih, nastavnih i stručnih projekata. Tehnički je urednik 

znanstvenog časopisa Fragmenta phytomedica. 

 


